

DODATEČNÉ INFORMACE č.2

k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku

SNÍŽENÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI BUDOV V AREÁLU ZŠ A MŠ ZÁKUPY

Zadavatel: Město Zákupy
Sídlo: Borská 5, 471 23 Zákupy
IČ: 00261114
DIČ: CZ 00261114

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, Město Zákupy, tímto poskytuje dodatečnou informaci, spočívající v zodpovězení otázek, jež byly vzneseny uchazeči. Tyto informace zadavatel poskytuje všem uchazečům. Zároveň zadavatel poskytuje opravenou **přílohu č. 2 – Soupis prací k ocenění. Uchazeči jsou povinni nacenit a do své nabídky doložit tento aktuální soupis prací.**

Vznesené dotazy:

Dotaz č. 1:

Ve výpisu výplní vnějších otvorů – Objekt E jsou okna ozn. W19,W20 – z jakého jsou zde důvodu (např. požární důvody) s elektrickým ovládáním (nebo el. ovládání pouze z důvodu osazení ve vysoké výšce a nemožnost použití s manuální klikou)? Můžete bližší specifikovat, co se od těchto oken požaduje?

Odpověď k dotazu č. 1:

Návrh elektrického ovládání oken v objektu E je z důvodu snadného ovládání oken, tedy vzhledem k výšce parapetu. Jedná se o elektronické ovládání otevírání okna tlačítkem (místo mechanického pákového ovladače).

Dotaz č. 2:

V poskytnutém soupisu prací pro ocenění v záložkách 01,02,03,04 se špatně sčítá suma oddílu 9 – Ostatní konstrukce a práce-bourání. V této sumě je zahrnuta i suma oddílu 99 – Přesun hmot. Suma oddílu 99 – Přesun hmot je pak v celkových nákladech soupisu započítána dvakrát (v oddílu 9 i v oddílu 99). Prosím o kontrolu, opravu a poskytnutí opraveného soupisu prací pro ocenění.

Odpověď k dotazu č. 2:

Oddíl 99 je pododdíl kapitoly 9 a v hodnotě kapitoly 9 je suma z oddílu 99 již obsažena. Sčítá se to správně, při vyplňování položek do rekapitulace není třeba zasahovat, jsou tam systémově zavedeny vzorce a generuje se to samo.

Dotaz č. 3:

V poskytnutém soupisu prací pro ocenění v záložce 03 – Objekt F – Jídelna s ubytovnou v oddílu 766 – konstrukce truhlářské je položka č.122 – Vnitřní lamelová žaluzie – horizontální hliníková – pro okna W01...6ks. Tato žaluzie patří do objektu 01 – Objekt B – Mateřská škola. V objektu F se dle výpisu vnějších otvorů – Objekt F okno W01 nevyskytuje. Prosím o vysvětlení a opravu v soupisu prací.

Odpověď k dotazu č. 3:

Ano, žaluzie W01 – 6ks do objektu F nepatří – je odstraněno v přiloženém soupisu prací.

Dotaz č. 4:

V poskytnutém soupisu prací pro ocenění v záložce 01 – Objekt B – Mateřská škola v oddílu 764 – Konstrukce klempířské je u položky č.83 – Oplechování parapetů ... K04 zřejmě špatná výměra. Dle tabulky klempířských výrobků jsou zde 3ks o délce 7,45m, což je celkem 22,35m (ve výkazu 9,2m).

K05 – 5ks o délce 2,45m, což je celkem 12,25m (ve výkazu 9,2m)

K06 – 3ks o délce 7,45m, což je celkem 22,35m (ve výkazu 9,2m)

Prosím o kontrolu a případnou opravu.


Odpověď k dotazu č. 4:

Ano, výměra v soupisu prací 9,2m u položek K04-K06 je špatně, je opravena v přiloženém soupisu prací.

Přílohy:

Příloha 2 - SOUPIS PRACÍ__ZŠ a MŠ Zákupy_oprava02

V Zákupích dne 27. 6. 2013


.....
Ing. Radek Špa
starosta města

